

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

96706 (全省市话收费)  
0546—8065000

# 两只白鹭终于安了新家

东营市野生动物救护中心:白鹭能独立觅食后将放飞

本报5月27日热线消息  
(见习记者 张婧婧) 5月23日,本报B05版刊发了《10岁小学生捡回两只白鹭》的报道,捡拾白鹭的10岁女孩孙雅婷家长李女士,想找相关部门帮小家伙安家。随后,记者联系了东营市野生动物救护中心。27日上午,锦华小学四年级一班的12名学生在老师及家长的带领下,一起到天鹅湖东营市野生动物救护中心为两只白鹭安家。

27日上午七点半,记者

赶到锦华小学,此时学生们都拿着相机及望远镜为这次活动做足了准备。班主任徐老师告诉记者,班里50多个孩子都想亲自为白鹭安家,由于天鹅湖那边修路路况不好,就选择了部分驾车技术娴熟的家长带着孩子一同前往。参加活动的学生王慧延说:“这对我来说是个很有意义的周末,为白鹭安家的同时还可以全身心亲近自然,妈妈也很支持我,今天还特意请了假陪我一起去。”

在位于天鹅湖的东营市野生动物救护中心,工作人员于现彬对白鹭进行了仔细检查后,告诉大家,由于这两只白鹭还未成熟,目前还不能自己独立觅食,其中一只已经出现了营养不良的症状。“下一步我们会将高锰酸钾混水为白鹭洗胃,促进其新陈代谢;同时在饮用的水中加入电解多维,来增强体能,为其正常进食打好基础。”于现彬表示,虽然孩子在喂养的过程中并不专业,但爱护动物的

想法仍然值得肯定。“我们会在白鹭能自主觅食前为它提供一个好的生长环境,之后会将其平安放飞”

班主任徐老师说,前几日刚学习了田园生活的课程,趁着这次亲近自然的实践机会,更形象、生动地给孩子上了一课。“虽然以后不能亲自喂养雪儿和鹭儿了,但能为它们安了更好的新家,让他们得到了更好的照顾,我一点也不后悔,以后有时间我还会来看它们。”孙雅婷说。



在野生动物救护中心,两只小家伙正在争夺食物。  
本报见习记者 张婧婧 摄

## 有坑, 小心!

5月24日,一位市民从运河路上一处丢失井盖的下水道旁走过。据附近商户介绍,“修路时工程车辆把下水道井盖压坏了,一直没修理。人们只好把一块较小的井盖横隔在井口,防止有人跌落。已经有一个月之久了。”本报记者 段虎 摄影报道



## 男子抢劫超市落下手机 后怕不已终投案自首

本报5月27日热线消息(记者  
王超 通讯员 张延翠) 李某与  
张某合伙抢劫一家超市,作案时,  
李某不慎将手机遗落在现场,后怕  
不已的李某向警方投案自首,并供  
出了其同伙张某。日前,广饶县法  
院一审以抢劫罪判处被告人张某  
有期徒刑三年零六个月,判处被告  
人李某有期徒刑二年,缓刑三年。

1月15日,张某与李某合伙抢劫  
广饶县一家超市,作案后两人仓皇  
逃跑。李某意识到手机遗落现场后

非常后怕,迫于压力,李某于24日  
向公安机关主动投案自首,并如实  
供述了与张某抢劫的事实。1月27  
日,公安机关将潜逃的张某抓获。

1月15日晚8时许,被告人张某、  
李某到被害人金某经营的超市内,  
对金某实施殴打,被告人张某趁机  
劫取现金人民币200元及香烟1条。  
经鉴定,被抢香烟价值为人民币100  
元;被害人金某的损伤程度为轻  
伤,且腰部、左胸部损伤后遗症分  
别构成九级、十级伤残。

法院经审理认为,被告人张  
某、李某的行为均已构成抢劫罪。  
案发后,被告人李某自动投案,如  
实供述自己的罪行,系自首,可以  
减轻处罚;犯罪时已满十四周岁不  
满十八周岁,应当从轻处罚。被告  
人张某如实供述自己的罪行,可以  
从轻处罚。被告人张某、李某积极  
赔偿被害人的经济损失,积极退赃  
并取得被害人的谅解,对此可酌情  
予以从轻处罚。据此,法院依法作  
出如上判决。

## 四轮电动车行驶中电瓶落地 滨州工商部门表示,宋先生投诉后会协调处理

本报5月27日热线消息(记者  
顾松) 近日,市民宋先生给本报  
打来热线称,他购买的四轮电动车  
在行驶中电池脱落造成后保险杠  
脱落,虽然多次联系厂家,但厂家  
仍未没有派技术人员到场检查。

宋先生告诉记者,11日上午9  
时许,他和妻子驾驶电动车去市场  
买菜,9时40分左右,两人驾车返回  
时,4节电瓶突然脱落,电瓶脱落时  
后保险杠也掉到了地上。

宋先生说,2011年4月份,宋先  
生的女婿从滨州以32500元的价  
格,为其购买了一辆四轮电动车。  
事发前电动车行驶了6780公里。记者  
在宋先生的指引下看到了受损的电  
动车,后保险杠已经脱落,搭载电

瓶的架子也受损。记者采访中了解  
到,该电动车型号为比德文  
BD228J。

“现在经销商的态度很好,零  
部件损坏他们维修,但涉及质量问  
题他们只能联系厂家。”宋先生说,  
他多次和厂家联系,但是厂家始终  
没有派技术人员来处理,“厂家让  
我们自己焊电瓶的架子,费用厂家  
出,但后保险杠要我们自己负责。”

21日,记者联系厂家时,对方  
表示将情况汇报领导后再给答复,  
截至27日下午6时许,厂家一直没  
有回复记者。滨州工商部门工作人  
员表示,宋先生可持购买电动车的  
发票等材料到工商部门投诉,工商  
部门将联系厂家协调处理问题。



电动车电瓶放置处。  
本报记者 顾松 摄

## 电源出问题汽车突自燃

东营消防10分钟将火扑灭

本报5月27日热线消息  
(首席记者 聂金刚 通讯员  
陈成林 马云玲) 5月24  
日早晨,西城南二路阳城小  
区内一汽车由于电源线路问  
题引发火灾,接警后的东营  
区消防官兵经过10分钟的扑  
救,终将大火扑灭。

5月24日7时19分,东营区  
消防大队黄河中队接到指挥  
中心的调度命令:南二路阳城  
小区一汽车着火。黄河中队  
迅速出动两部消防车12名  
官兵赶赴现场救援。

到达现场后,消防官兵  
发现着火汽车正好处于小区

路中央位置,四周浓烟滚滚,  
汽车车头及驾驶室部位燃  
烧猛烈,车上还载有一个天然  
气罐,随时有爆炸的危险。

指挥员迅速划出警戒范  
围,阻止围观群众靠近,同时  
命令由一组战斗员用水枪进  
行灭火,另由两名战斗员利  
用撬杠对车前盖进行破拆,  
为灭火提供便利。

经过十分钟的紧急抢  
救,大火被成功扑灭。消防官  
兵随后对车载气罐继续冷  
却,以防止发生其他危险。事  
后了解到,汽车是由电源线  
路问题引发火灾。



赶到现场的消防官兵展开救援。 本报通讯员 陈成林 摄

## 企业班车开进排水沟 消防利用起重气垫将车顶起救出

本报5月27日热线消息  
(首席记者 聂金刚 通讯员  
马云玲 李珊) 5月24日,  
河口区一家企业的班车陷入  
排水沟内。经过消防官兵的  
紧急救援,被困车辆被救出。

24日中午11时许,东营  
河口消防中队接到报警称:  
在河口区奥纳纺织厂班车不  
慎掉入厂内生活区的排水沟  
中,无人员被困,请求救援。

接警后,河口中队立即

赶赴现场。到达现场后,消防  
官兵经过现场侦查后发现,  
大客车左前轮已完全掉入半  
米宽的排水沟中,车轴部分  
卡在地面,采取拖车等方法  
会对车辆造成损害。指挥员  
先使用救援起重气垫将车顶  
起后再插入铁棍等采用杠  
杆原理将车翘起,回正轮胎后,  
取出起重气垫,将车辆倒出。

五分钟后,被困车辆被  
救出。



5月27日早上7时许,东营市东王路丁庄镇境内发生一起  
车祸,车辆损毁严重,7时10分左右,救援人员相继赶到现场。  
本报首席记者 聂金刚 摄影报道